

精密平面磨床 万能磨床 峰伟

产品名称	精密平面磨床 万能磨床 峰伟
公司名称	南通市峰伟机床制造有限公司
价格	.00/个
规格参数	类型:万能磨床 品牌:峰伟 重量:850 (kg)
公司地址	中国 江苏 如皋市 如皋市林梓工业园区86号 , 苏 洲华东机械中心124号手机13913534429邓季
联系电话	086 0513 87833998/13382364018 13962729625

产品详情

类型	万能磨床	品牌	峰伟
重量	850 (kg)	主电机功率	1000 (kw)
最大磨削尺寸	多种 (mm)	控制形式	人工
适用范围	通用	适用行业	通用
布局形式	卧式	安装形式	落地式
作用对象	刀具	产品类型	全新
是否库存	否	型号	618

用途和特点

purposes and characteristics

fw-m7125-1

卧轴矩台平面磨床

m7125ah卧轴矩台平面磨床:1、具有结构紧凑，操作简便的特点；2、工作台纵向移动采用液压传动装置，轻便灵活；3、工作台横向移动可实现同步电机传动和手动控制；方便使用；4、床身和工作台导轨采用贴塑导轨，耐磨、阻力小、寿命长。

fw-m7125ah fw-m7125h horizontal spindle and rectangular table surface grinding machine: 1 compact structure, simple operation; 2, table longitudinal movement with hydraulic transmission device, light and flexible; 3, table lateral movement can achieve synchronous motor drive and manual control; easy to use ; 4, bed and table guide rails with plastic stickers, wear resistance, long life.

机床主要技术规格参数 machine main technical specifications 加工精度 precision

加工表面对基面平行度surface parallel to the base surface

表面粗糙度surface roughness

技术规格technical specifications	单位	m7125-1
工作台面尺下 (长 × 宽) work under the table foot (length × width)	mm	500 × 250
左右最大纵向移动量about the maximum amount of longitudinal movement	mm	550
主轴中心到工作台面的最大距离spindle center to table the maximum distance	mm	460
工作台横向最大距离the maximum horizontal distance table	mm	260
前后手轮横向进给量 (每格) before and after the horizontal hand wheel feed rate (per cell)	mm	0.01
磨头升降进给 (每格) grinding down the feed (per cell)	mm	0.01
砂轮轮速grinding wheel speed	rpm	2850
砂轮尺寸 (外径 × 宽度 × 内径) wheel size (diameter × width × diameter)	mm	ϕ 200 × 16 × 32
机床电机功率machine tool motor power	kw	1.5
机床净重machine weight	kg	1300
机床毛重machine gross weight	kg	1400
包装尺寸 (长 × 宽 × 高) packing size (l × w × h)	mm	1500 × 1400 × 1800